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7' (to) =v,v(tg) =2 OPPINIVY T a <ty <b NTIPN

10 =0 M2 Y (a,b) MNP DY NwH  8.3.2

a™a M™2 ©pwnn 95 QO (O WD NVYN M) ae M NN NN 8.3.3
(M) Y0 a2 MY pwnn aNImnN NI

N220 OV NYOD (VIPNHIVnIe” NOTIN) VNS MISN NP AN 8.3.4
YT AN AP RE > E jrank(F) =k F(u)=a ,F(a): E-~M ,M™2a
Tp:={F'(up) - T:T€ ]Rk}

F () TYTINY O AARYON NYSYIAmpN 9O Q0N Mk, I0D

MY D g: B(a,r) —» R™F mspna v ker” M1 09 9y M9 8.3.5
PN B(a,r)n M ={zeB(a,r):¢'(z) =0} DPIN OP r>0

Tker = {‘(E eR"” :gl(d) ‘T= O}

Ty =Ther =Ts MYV 8.3.6

TSN ,f,g1,...,gx IONN 1 <k <n /) DRV D) Vv  8.3.7
NN f(dp) PN R™ 5 E DAMS NP2 MITINN MY TP Dvwnn
DWMPNN NN LET2 5V P Ty

g1(2)=0,...,g1(2) =0

NNI0NNY MNN)
Vg1 (zo)

ng:(fo)

kxn

Lo kNN NN
OPPIN 1<j<n 990V I Aq,..., A, DT DPUNND D900 W IN

fr, (@0) + A1g1 4, (T0) + -+ gh o (F0) =0
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R3=2 599970 NDaonn 8.4
NP VYOV NP R3 5 (v, v, v3)72 DNV DY NNTO WOV N0 8.4.1

U1
Jdet]va | >0 DN
vs

TPONNIY VDY DRI R? 5 (v1, v2,v3) DNOP DY NNTO IWVIDY NY1N 8.4.2

U3

U1
Jdet]va | >0 DN

DNOP 370 NAOM WP VDY IN TIONRNY VDY V191 NN 8.4.3
R3-Y ©va Y"m

(17) 72 NVIPHIVTN DR NP9 NPIVNI MW NAONNY 29D NN 8.4.4
(UQ,’Ug, Ul), (123, ’L}Q,Ul) ,]D Mm>o ﬂ’bNDV) (’UQ,Ul, 1}3) N (Ul,’UQ, Ug) DNV b:PJ
DN )N 0) (v, v9,v3) DY TPHPN MRIN OT DY MYIAPNNY

207TIVDN DDIAN MNP NN ,INVA NN TN NWOUN T 8.4.5

(61,62,63) = ((1,0,0), (0, 170), (0,0, 1))

J)D ©N NOAYN OY1p DNV D) DIOIN

FT2 DM a x b TNOPIN NN R35a,b PP AYIN 8.4.6
axb=0Wa=b0 ON e
2APNN ALY IDNRY NOPY NN a x b N ("N a,b ,IMDI) NINN e

a,b,a x b)™W T2 a, b2 TN N ,{0,a,b,a + b} DN WTPTP 47V
) |
M VOV

Ja x b = |a| - [blcos® ™R b2 a YA MOPN MMN NN 072 YD) MYV  8.4.7

TPMOPIN NDAONN YW NNON INON MYV 8.4.8
N R35 A0 DN :DMOPNM TN 992 MIOPD IPINDY 1

(Aa) x (6b) = Xd(a x b)

bxa=—-axb :NPNIN PVOIN 2

ax(b+c)=axb+axc TPNOP NPINYY 3
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PPONIN INO 4

€1 €2 €3
ap a2 as
by by b3

axb= = (a2b3—a352,a3b1—alb3,a152—a251)

la x b]*+ < a,b>2= |al?|b|* 5

DYNVYN DYNVIN 9

R3=2 2 139911 HOWYN SV SNVYND JNOVINRD 9.1

Z,IMNS N¥AP EcR2 7: E - R3O 5y MM M NOWR M) 7910 9.1.1
IN TIONIL NP rank(Z’) =2 /T8PPI NN MWD

M 5S¢ NOV = ff dM = f/ 7, x Z|dudv
M E

N M DY NN PV f OX AYDN 9.1.2

ff JdM = f[Ef(f(uw))If; x | dudv

lax bl = /|al2|b)2- < a,b>2 R35a,b DNOPY MY DPPRN MYY  9.1.3

Z(z,y) = (z,y, f(z,y)) TP MITHN 295 NM NOLYHRNY M) Mpon  9.1.4
933 W

M rmw:ff dM:ff|\/|:z;|2-|:f;|—<z;,:z;, >2|dudv:ff\/1+f;2+f§2d:cdy
M E E

0 197122 HOVNIN YOPND 9.2
NIAPN (1< k<n) R YN WO ay,...,a, PV YN 9.2.1

B(ay,...,ar) ={t1ay + - +tgar:0<ty,... tp <1}

at, ..., ap DNOPIN Y'Y YINN R OTIPNTK P2°APN DRI
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75 03 9N PAPHN DR PTHND Y MYn 9.2.2
B(CL17...,CL1€) = {Al?f: (th...,tk-),o Stl,...,tk < 1}

N
Blay,...,a) = {At:te I*}

IYUND

RE-2 nron mayp o0 157
2PN NN L IF = B(ey, ..., ex) R 0N 7oap ant 9.2.3

| |
W IR R YN {ay,... a5} TWNRD, A= (a1 e ag | ™) vawm 9.2.4

B ) YV T T TPOINNNIN NNION
nxk

9N Brxr IWND TA= (0

WJdet(AtA) YT OY YW B(ay,...,a;) Y22IPN DY N2 NN 9.2.5

nox ko MPI0NN QOIN Sy MITIIN VNN PSPNON VaYn  9.2.6
TIPIN NPN NN u(A) = \/det(ATA) u: ME, >R

vA,Tn,xnOrthogonal,u(TA) = ,U(A) 1

((A) = |det(B)| ¥R A = (B’(")X’“) DN 2
nxk

Rk Tenn MoNOwn DY mavnis misn NN z(a) DN AN 9.2.7
VDY TN TPSMVOPNND VION N ,7PNDI0NID NITHINA D

dM =/det(z'(2)'z(a))da

D AT £ OV ONVYNN JNOPRN N M DY NPNIN YN f DX ,DNNNI

/MfdM:/~~~/fEf(zf(ﬂ))dM

JPNDIVNIN MY NY NVYNN DNOVPNRN VIVN  9.2.8
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NOYN 9997 49 MEPIVNIS 9.3

T = f(21,. ., 1) 299 PN k=n—1 TPHN NI NOYHN DN MYV 9.3.1
NI PYDOYNN LION N

dM = \/14—]‘3’612+~--+fg’0n712

5¥ 9D 190N SY DIDD NN NTINY YO AUND NOVNIVT WwN Y 9.3.2
.DPIND DY NY9ON MINAD MO Mt MTY

A= (a;+as by+by+b3) 2x2 DTN NYION MY MY 9.3.3

det(A) = det(ay by) +det(ay be) +det(ay bs) +det(as by) +det(az ba) +det(as bs3)

NNIONN OV NOIPNIVTN IR ,OWIAP c,...,ch1 > 2 DN ANY  9.3.4
NN Qjj = (Sij +cicj WND A= {aij} (TI, - 1) X (’I”L - 1) REA%A]

det(A)=1+ct+-+c2

NN NIPN9 7 NIDY 94
9 2 >0 MY DI NDY TSPNS VDN 9.4.1

F(x):f t" e tdt
0

J0ONN DVOPNND YN 9.4.2
Veer : D(x+1) =2al(z) NWYO 94.3
Voen :T(n) = (n—1)! Myv 9.4.4

Ve : T(n+ 1) = 1352Cn2l) /7 mago 9.4.5
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DPPIN N 2,y >0 ON VIVUN  9.4.6

1

! y-1 _ -1 _F(aj‘)F(y)
fov (1-v) dv_if(xﬂy)

5 2z-1 . oy-1 _ I'(z)(y)
fo cos (@)sin™" (¢)d¢ = m

DYV £>2 My 3

P(*3HT(3)

| sin*2()do - 0

R7=2 9973 %9 NVVY 9.5
2T 5y NN S,_1 NPION NN 9.5.1

Sn-1(p) ={(z1,...,2,) e R" :x% + azi = p2}

DN n -1 T S,i(p) SR MO N9 My MYv  9.5.2
TPIN PN 0,1, ns

T = pcosfsingy SINPp-38INPy_2
To = psinfsing, SINPr-3SINPp—_2
T3 = pcospysings SINPp-381NPn_2
T4= pcospasings -+ SiNQp_351MPy_2
T5 = PCOSP3SING 4 - SINDy_3SINDy_2
Tp-1 = PCOSPy_351MPy_2
Tn = pCOS¢7L_2

O0<P1,.o o <m,0<0 <21 IYND

NN 9ap) PN NTMYN DR TN OXR OMIN PSHIVNINA AYN 9.5.3
Sn_a(p)™D TPSHIONIN

n oy @2+ +22 <r R"> B(0,7) W9 OPNTD IPOPTNP YO 9.5.4
AWUNRD D730 MO N9 MY MOPTNPN N 0,1, ..., bz, p DINUHN

0<p<r; 0<0<2m; Yigien—2:0<p; <
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NN DN TPNTON TPNORNDION OV INNPYN WO 9.5.5

Tn = psin” gy o Jp1 =

= ip”’lsin"’2¢n,25in"73¢>n,g~~~sin2¢gsm¢1
70 £ DIPON IYND

Jo Js Sy Js Jg Jr Js Jg
+ + - - + + - -

NN R B(0,7) YW » 10 n N NN MYY  9.5.6

) n
T2

Vo(r) = ==
(r) T(Z+1)
NN R™*"2a "T)Q’D'(n— 1) N NOVYN MYv 9.5.7

2rn-lns
Wi-a(r) = F(T
2

Vu(r) =W,_1(r) ¥ 20 ©VY Y9 Myn 9.5.8

R 193 (n—-1) OPYIPO 9.6
RO PTIIN"(n—1) N OPYOYDN NN E(n)™2 YD) n>1 MNAY MYHN 9.6.1

E(n) = {53 € Rn| T4+ Ty =1, Vigen 125 2 0}

MDD MOV PON NN (n)TW OON NN P(n)™2 )00 9N 9.6.2

P(n)={zeR"| &1+ +x, <1,Vigicn : ; 20}
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myv  9.6.3
S(n) = {40, ..., 0,1)+(1=t)(21, .., Tn-1,0)| (21,...,2Zn1) € E(n-1),0<t <1}

R 5 1m0-(n - 1) "1’ NN S(n) 1m0
NN P(n) SV 10" N NN o, MO 9.6.4

Oén:*'
n.

NN B(n) YV TN (n-1) N NOYN B, WO 9.6.5

NG

Bn :ﬁ’an—l = (’I’L—l)'

Y NON NLYN YNOPN 10

MI0MMN  10.1
TPNPNY ¥ DN PNOUMIN YYA NIPY R™-2 M NOYN 90 A0 10.1.1
NP 9P NN N(Z) M >z 999% 10 N : M - R™ N(z) ,M 9y N9
Tx(M) ponn b
NNt 10.1.2

NN (a,b,¢) #(0,0,0) ,ax +by + cz =d NWND HNINN PPN 1

. _ (abo) o (ab)
N(x)_\/a2+l)2+c27 _N(x)__\/a2+b2+c2

NN 22 + 92 + 22 = R NTD 095 DN nrspns 2

Ny - _@wD) (@)

Vai+2+2 R

2039 UM —N(Z) INPN YN MR

YAV ~HOPAVMNN PN ,TPSOMNN DY IWRY NOWND NONT AT 10.1.3
Oran
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oya NN N DAN TPNHIVNID O DY NOVYN PNND 1M DN MYV 10.1.4
TPROMNMN

R™=2 5999 NY951n 10.2

TPINYD TPSHMADIV  .F DTV Dyn MOP anmn Vo A9n 10.2.1
DYPNN DX TD INIPI NN, 0D (979) 7MINDD DINPN MR T:V —» F

Va,8eF, vy,v0eV : T(awy + Bua) = aT (v1) + BT (v2)

W ,weR™ 0’9 T:R™ - R /) Myv  10.2.2

Tv=<v,(Tey,...,Tey) >=<v,v* >

NN T =< v,u > DPIYNN R 5w PN PN NN TONN DY MYV 10.2.3
2"y

N v* IR PT T =< v,v* > DPNRN v* PR NOPY 0P AN 10.2.4
PNOPIN NO9IIN

v =0 X XUy

myv  10.2.5

V= v X X Uy = det”

e1 cee €en

dieE 9"p R™2 M NOWN 19N Y F(7) PPI0NT0 \NYNa MY 10.2.6
923 W F(0) = (w1 (U, ooy U)o e T (U, e Up )

B F{“ ><~~~><F;W1
N(F(u)) = 1y < x Fl_||

Un-1

(P8 NP DM MDD F(@)=2 NPXI TPMVPNMN NN

IV 0N NVYN TNVSPN  10.3

2 PYTA 0 W IR TPNOYPIN DYa PYP NOYN N M DN vavn  10.3.1
PN NPKVM NN
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M9 T DY P IPSOMMN DYa NOWN N M < R™ 7 AN 10.3.2
OMOPNN N PNOP NTY F: M - R™ /) N = N(z) P8I Oonm oy ,7(E)

f<FN>dM f ff;%ﬁ dttyy 1

TN n-1

N 90D ora M Sy %Y N0n NVYN YNOYN NIP)

AM DWPNA ds DY D) YI0M 9)N YDOPNN NN 10.3.3

N OOPMN PO M TIT F OV QUYUn D) XIP) DMOYNN Myn 10.3.4

JPNDIVNNNT NN PN DMVOVPNND MY 10.3.5

229N qQUYN IR 21D M NLYHRN NN TNV NNN 'NDI9 PR DX MYN  10.3.6
AN JPRY NPIHIVNID NN VY WINnN

IN M YNIMN DN 2PN HMVYNND N NYN HNINN DN NwH 10.3.7
I9H5Y SNVINN

NN Vavn 11

NMHTH VaVNRY 74712 111

YN ker” PYHM g:R" >R MY G = {z:9(z) <0} >NN N1 11.1.1
NI R 0 # v MO N .7 € 9G NA0A IG = {7 : g(7) = 0} ,MPNM]
I+t ¢G 0<t<e 999¥ To >0 ¥ DN (272) G™H O M¥N

M9 NIPI R™™2 0 # v MOPY IR T € G DN ,DNIN DIMNA NN 11.1.2
T+tveG 0<t<e 999¥ TD >0 W ON (z72) G™Y OMYa

G DM RPN NMOPY v IN < Vg(z),v> >0 DN 7€ IG DX MYv 1113
PPN HHM NN N = FEUD mapon 1114
<Vg(Z),v> >0 W ONYN v OX MYO 11.1.5

GO O M9 MO v IR < Vg(Z),v> <0 DN TG DX MYV 11.1.6

<Vg(Z),v> <0 IN M9 v ON MYV 11.1.7
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GN\OG™D DA MY v <= GO DA MYN v MYV 11.1.8

MPN MO NN v =(1,0) ,2=(0,1) R?"2 G:22+5% <1 My MmNt 11.1.9
< Vg,v>=0 0Oy

oNMD IR G = {Z: f(T1,...,Tn 1) < T} DN G OX MPON  11.1.10
(N, <0) "0V n 157 N 2N¥NN

W G ={Z: f(21,...,n1) > 2, DNEM G DN M7 MpYN 11111
(N, >0) 22PN n 197 N PN Sy

MMNN IMN G ={Z: f(21,...,T01) <z} DTN G NAY MYO 11112

, , NN
(fmﬂ © ~7f:nn,17_]-)
\/]212 4ot ff;?n712 +1
NN PON DN NLYNN DNUINM

ff <F,N>dM =
oG

f-~~[EF(J:1,...,a:n_l,f(xh...,xn_l))~(f;l,...,fg’c7kl7—1)dx1--~dxn_1

N9 11.2

Q72 P OINOP NTY F: Q- R ,MNS N¥ap R*20Q NN Ay Hn 11.2.1
S5U NIIDTN Q72 MONT IV D f1, . fa YW T F = (fiaeo s fn) a€f

(D»P ON) D%2N IPNY AN e QA F

|
divF(a):EﬂmfmfaR<F,N>dM

“2 0ITIVON DDIAN MNP PIMYINY TN NIMD P NN R WND
R72 MO YOP I; 1<j<n 939 WNS R: 1y x - x I, R”
NP HPIMN N PPN SV TImTR N NN NN m(R) = ||

ND NNIDTN HY DN AWR RZ72 P8I MO DTYO DONT AT 11.2.2

ADONN 0P
1
F= (xsznﬁ,())
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MXIA P G0N NN NHIDTH NIHNNI F ONOPIN NTYN ON MY 11.2.3
N

divF (a) = fi, (a)+-+ f,, (a)

055 DN NPON NOY MOya GV MNY 9P R™ 5 G ONN AN 11.24

oy MPNI NP A TPSPNN 1 < j < n ,B(7,r) MNY N W IG 5 7
v 15 R !> B(x,7)

OGN B(zo,7) ={Z € B(zo,7) :xj = h(z;)}
TINIAPN INNR NN G n B(dg,r) O e

G n B(@o,r) = {Z € B(2o,7) : xj > h(@;)} —
GﬂB(f(),T) = {.f € B(fQ,T’) : Z; < h(fj)} —

'fj = (Ila sy Lj-15 TG4l - - - 7In) IVUND
DPON DOV MHYa G ¢ < NPON DAY Noya G MYY  11.2.5

MNHNT 11.2.6
DPON NOY MOYa NN G={zeR":2, >0} 1
DPON NAYW MOYa NN G = {2? + 9% + 22 < R%} MTD 09 2
22APNN OYTIA 2PN DTN DY D09 3
G={(z,y): 2 +y* <1a(z<0vy=+0)}

PON MY Nbya N9 NN

29N VY9 NN R 5 G NIMND NNIAP DY IG NPON NV NN 11.2.7
NHOYN

72 GO ONYN NN O (975 9G) IG 3T 930 DPTIN DN Myv  11.2.8
OG 2y NN TPSPNS N(z) N ,N(Z)

S5ya VWK DN NN R™TA IMNS NNAP YV NPSN Naw Mapon  11.2.9
TPSOM NN

DAY PN NPON OYIN NYav Doy R3-2 NVYN 9N Y5 Mmpon  11.2.10
R332 nmmns nap Sv npdn
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MNS N¥AP R™ 5 G ONN (DIN) VOWNR NHIDTN VOV Vawn  11.2.11
N¥IPA MPXIA P ONOP NTY F7Y /1 PN N9V 1oyl Nom N»vp
W F=(f1,..., fn) ,G AR N950¥ NN

f[ <F,N>dM:f...f(div F)dzy-dzy,
oG G

INYNN HPIN N WND
FONN NSIND 990N QOUN NN ONDYN YNOVPNRN AYn 11.2.12

NN NN ON z-y MON DY NOLND ) RIPI R3-2 OINN NN 11.2.13
G={(z,y,2): ¢1(z,y) <2< g2(z,y), (z,y) € D}
R272 O D WND

Z—y MM DY G OV NOVNN NN D yn  11.2.14

MM 2 -z N DY NONY Y DINN PTHIND ) NIMTA HYH  11.2.15
Y-z

=y MM DY NHOND MY DIND NN R3-2 V1YY OINN AN 11.2.16
Y=z WMD) -2z NN

5 MO0 M R? 5 (a,b) NP MOP DO Myv  11.2.17
(a,b) = (cosb, sind) = (cosG,cos(g -6))

22NN z PN OY I NN 0< 0 <21 IUND

5 MDY Y1) R3 5 (a,b,¢) NPH MOPY 9D Ao 11.2.18

(a,b,c) = (cosby, cosb,, cosh,)

JMNNN 2AVPNN 2 22NN y AYNN = P8 DY NN D 0.,0,,0, TUND

N2 VAYN M DY DAWIN 113

NN NXIAPA MBI P 2NV NTY F = (P,Q,R) v N Myv 11.3.1
O @ € 2 ,NPON NOY DYa ODN ONN NN Q. ke N DOV MY 2 € G G
N limg o0 diamS; =0

. _ . 1
divF (zg) = ]}1—?20 Vo [/aﬂk <F,N>dM
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R332 Qp 5¥ nodn NN V(Q) IR

N NOYN N divE =1 W T2 MO MY F = (f1,...,f,) DN Myo  11.3.2
2T 9y WND Y R (97P) G SV T

nown:f~--f 1dx1~-dmn:f---f <F,N>dM
G oG

P9 Y 114

MPXI2 PN NPON NSV Dya R*-2 G DION DINNA IPWON u(z,y,z) M)
PoN M) MOy YN N9 wu(z,y,z) 2D M) .G o T DMNS N¥Ipa
PN TN DR NDY 1) IR T72 MY IT0 TY MPNI

(P 5¥ MOIUNIN MMN) Myv  11.4.1

/f/ wAv drdydz + /f/ < Vu, Vv > dxdydz = /] wvndM
G G oG

NWNN NN oy Av = 0ff, + o)), + 0, I v OV NODAON NIN Av TWUND
N YO v 5V TNON

DYPNN DMNPD DIMNA (PI) DY MWD MMN) Myv  11.4.2

ﬂG (uAv — vAu)dxdydz = intsg (voy — vuy )dM

N Au, Av =0 9 PN w,v GONI DX MYV 11.4.3

ﬂ qudM:ﬂ vundM
oG aG

nOYN Y Ny 12

MOV DY Y9N0 AYTIND AP Mntpn 121
o RE 5w HE Sv "yWwoyn” an mn o8N IR YT k> 1 950 190 12.1.1

Hk:{(xlv"'axk):xkzo}
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NN HE Sv masoon navn myv  12.1.2

OH" = {z e RF : 21, = 0}

MMNIAPN NN PONY 1) HE-D RE-1 109wm mnnow by qwpna A7y 12.1.3
DOND NYO R TP IPNNNVA HF mMnan

M%) MNINS M¥AP MY HHF NN MOMN PPRY MMNS MXIP I
RF-a

RE=2 7mming >sn” msiap oo 0HF I MOmNY mmne msap I

(n>k) f:U >R NN .H*2 11 YO0 1MNS NP U NN 7Hn - 12.1.4
PHN U > U RF2 U nMNg N¥ap v OX U Yy m9aNsoT f¥ 90N

Slo=f v I9 f:U >R a8 97

2’30 U2 M8 NP 19 PTND 1) T 19N AN 1215

NOYN Y NAYY NN MY 12.2

,NOY DY YT L NVYN NRIPI R™72 IMOM N0 M NP Ay 1n 12.2.1
I DO HE 5 Q NN DAY B(2,r) n M ,M~2 D220 W M > 2 999 DN
rank f'(@) =k W 12 £: Q3 B(zo,r) n M MDY P DOSNONMM I N

I NON QW Id f W qoND GeQ 93D

OM #@ ™MOIANY 15 NN "IL NON Q W T f v NWwAaTn Myn  12.2.2

NON QMY f£(2) 2 )W M NOY DY NOYNI MTPIN GO 191N 12.2.3
M9V NP9 MTIPY MNP 1T 0N Q ON f(Q\0H?) 2 N1

2 9200 NOYW DY M NOWN W NYIPIaN MMPIN Y9 qON AN 12.2.4
Int(M) W M°

MY F(QNOHF) 2 W M NOY DY NOWYNI MTIPIN 9D GO AN 12.2.5
OM YoM M SY Nown NIPY MTHNA 11 non O

JDONN P8 DN NON DAY DY NOWYN NN M NOWN 55 NNyn Awwn  12.2.6
NS NNAPY 7/ > 0 ¥ <= M S¥ DAY NNP) NN 7" MYY  12.2.7

VT £ 3 B, r') n M MoNIa P ovammmemm Hr-a 1T non
.f_l(fol) € BHk
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DOOMMNIMN f DNY 21, M2 IO MNP NITHINY OAPNNa Hayn 12.2.8
yan RE-2 mx 9P 0 (I Mon Q ON) Q\OH® W (I NoNn NN DN) Q7
) R™72 A9IN NNV Y M 5y FPWmN iNmva 8'p NN MeTY

O Q WNRD F:Q 3 B(E,r)n M OVSNMOMM 0< 1’ W = 7' e M°
HF-2 1 »on

90 DAY NP NNz NTPI OXR MWD . M°ndM = @ Mmpon 12.2.9
JOPN9 NP 2200 97301 NN DVONIMNMIIN D 290 O IR £ DHINMINMN

NOYN NN oM IN ,OM NOY DY £ MITH NOVYHN M ON MyY 12.2.10
k-1 AT

A(OM) =@ N M NOW DY k MITHD NOWN M DX Mpon  12.2.11

MNINT 12,212
OM={2>+y*=1} AN M = {22 +y? <1} ON .1
OM = {z? +y*=R% 2 =0} N M:EQ’R:{x2+y2+z2:R2,z20} DN 2
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